

## Aviarex Trading: Снижение индекса USD до минимумов декабря оказало позитивное влияние на финансовые рынки США



## Новостной фон. Европа

По итогам торгов в среду основные индексы Европы показали следующие результаты: FTSE100 5837.14 -84.87 -1.43%, DAX 9434.82 -146.22 -1.53%, CAC40 4226.96 -57.03 -1.33%.



Основные фондовые индексы Европы третий день подряд показали снижение из-за падения акций банковского сектора, ввиду плохих опубликованных финансовых отчетов.

Markit Economics - композитный индекс PMI (охватывает сектор услуг и сферу производства) составил в январе 53,6 пункта, но ниже окончательного декабрьского показателя на уровне 54,3 пункта. Суб-индекс цен отпускных упал ниже 50 пунктов и достиг 10-месячного минимума - показатель составил 48,9 пункта по сравнению с 49,5 пункта в декабре. Данные по PMI указывают на рост ВВП на 0,4% в начале года. Индекс PMI в секторе услуг упал до годового минимума и составил 53,6 пункта, совпало с прогнозом, в декабре индекс составлял 54,2 пункта.

Markit - композитный индекс PMI для Германии снизился до значения 54,5 с показателя 55,5 в декабре (значение совпало с ожиданиями аналитиков). Индекс PMI для сферы услуг упал до 55 января с 56 в декабре. Чтение было ниже предварительного значения 55,4 пункта, и по высказываниям аналитиков Aviarex Trading оказалось самым низким за последние три месяца.

## Обзор акций. Европа



### Лидеры:

Syngenta AG (швейцарская АПК, которая производит агрохимикаты и семена) - капитализация поднялась на 2,7% после того, как китайская национальная компания Chemical Corp. согласилась купить концерн за более чем \$43 млрд.

LVMH (французская транснациональная компания, известный производитель предметов роскоши под торговыми марками Louis Vuitton, Givenchy, Guerlain, Chaumet, Moët & Chandon, Hennessy) – капитализация выросла на 4,5% после того, как отчет показал, что квартальные продажи превысили прогнозы. В Aviarex Trading отмечают то, что на фоне роста акций компании LVMH также подорожали бумаги Christian Dior SE +5,1% и Hermes International +2,5%.

### Аутсайдеры:

Novo Nordisk (датская многонациональная фармацевтическая компания) – акции снизились на 7,6% после того, как финансовая отчетность компании не оправдала ожидания экспертов.

Banco Popolare SC и Banca Popolare di Milano Scarl (итальянские кредиторы) - акции упали более чем на 5,7% после того, как инвесторы высказали свои опасения в связи с увеличением долгов.

Fortum Oyj (финская энергетическая компания) – стоимость упала на 13% после того как в Fortum Oyj заявили, что объем ежеквартальной операционной прибыли оказался меньше ожиданий.

## Новостной фон. США

По итогам торгов в среду основные индексы США показали следующие результаты: Dow Jones 16336.66 +183.12 +1.13%, S&P500 1912.53 +9.50 +0.50%, Nasdaq 4504.24 -12.71 -0.28%.



Основные фондовые индексы США показали разнонаправленное движение, прибавив в конце торговой сессии вслед за ростом котировок на нефть.

Вчера котировки на «черное золото» в Нью-Йорке немного просели, после того, как Минэнерго США сообщило об увеличении коммерческих запасов до рекордного максимума, но потом быстро пошли вверх на фоне ослабления доллара. Коммерческие запасы нефти в США выросли по итогам недели 23-29 января на 7,8 млн баррелей до значения 502,7 млн баррелей (в Aviaex Trading отметили то, что это самая высокая отметка с 1982, когда начали публиковаться еженедельные данные по запасам).

Automatic Data Processing (ADP) - количество занятых выросло на 205 тыс. человек по сравнению с пересмотренным в сторону повышения показателем за декабрь на уровне 267 тыс. (прогноз значения данного показателя должно было составить 195 тыс.).

Институт управления поставками (ISM) - индекс деловой активности в сфере услуг США, ухудшился по итогам января, достигнув при этом уровня 53,5 по сравнению с 55,8 в предыдущем месяце. (прогноз экспертов - значение данного показателя должно было снизиться лишь до 55,1).

Markit Economics (PMI) - индекс менеджеров по закупкам для сферы услуг (PMI) снизился до значения 53,2 в январе с 54,3 в декабре, по сравнению с предварительным чтением 53,7.

Dow Jones - в плюсе закрылись 21 из 30 компаний, лидером роста стали акции Exxon Mobil Corporation +4.85%, аутсайдерами оказались акции McDonald's Corp. -1.82%.

## Обзор акций. США



### **Лидеры:**

Autodesk (поставщик программного обеспечения) – акции взлетели на 8,2% , сообщив о сокращении 10% сотрудников в рамках плана реструктуризации. Как правило, в случае сокращений, сокращается статья расходов, что в свою очередь привлекает инвесторов.

### **Аутсайдеры:**

Wells Fargo (финансовый холдинг) – акции упали на 1,8% после того, как банк согласился выплатить крупную сумму для урегулирования затянувшихся судебных тяжб.

Mondelez International (производитель продуктов питания) – капитализация компании снизилась на 6,5% после публикации разочаровывающих квартальных финансовых результатов.

Yahoo! (интернет-гигант) - котировки растеряли 4,8% на новостях о том, что компания сократит 15% штата сотрудников и рассмотрит варианты продажи своих основных активов. Так же квартальный отчет Yahoo!, как ранее писали в торговой идее Aviarex Trading, оказался плохим.

## Новостной фон. Золото



Котировки на золото подросли до самого высокого уровня с начала ноября после того, как опубликованные данные в США показали, что активность в секторе услуг поднялась в январе самыми медленными темпами почти за два года, развеяв оптимизм в отношении состояния американской экономики и возможности роста процентной ставки в этом году.

Индекс USD (показывает отношение доллара США против корзины основных валют), снизился на 1% до значения 97,87 (минимум с 16 декабря), на фоне спекуляций, что замедление роста в США может заставить Федеральную резервную систему отложить повышение ставки в будущем.

В Aviarex Trading отмечают то, что цены на драгоценный металл выросли в этом году на 6%, так как инвесторы обратились к безопасным активам на фоне потрясений на мировых фондовых рынках. Золото очень часто рассматривается в качестве альтернативного актива в период мировой экономической нестабильности и инструмента хеджирования финансового риска.

Цены апрельского фьючерса на золото на COMEX вчера выросли до \$1139,60 за унцию.